
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 3 ΓΕΛ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ 

 

 

 

1η μέρα ΑΘΗΝΑ-ΜΕΤΕΩΡΑ-ΜΕΤΣΟΒΟ-ΙΩΑΝΝΙΝΑ 

 

Συγκέντρωση στο χώρο του σχολείου 06.30 το πρωί  και αναχώρηση 07.00 για τα 

Ιωάννινα. 11.30 στάση στην Καλαμπάκα όπου θα επισκεφθούμε τα Μετέωρα και θα 

έχουμε ελεύθερο χρόνο για περιήγηση στην περιοχή. Επόμενη στάση 14.30 στο 

φημισμένο Μέτσοβο. Το Μέτσοβο είναι χτισμένο πάνω στα ερείπια της αρχαίας 

πόλης Τύμφη, αποτελεί ένα από τα πιο γραφικά μέρη της Ελλάδας καθώς και ένα από 

τα πιο τουριστικά μέρη της Ηπείρου. Ο παραδοσιακός του χαρακτήρας έχει 

διατηρηθεί σε σημείο που εντυπωσιάζει, ενώ γύρω απλώνεται ένα φυσικό τοπίο με 

μοναδική ομορφιά. Δίπλα στην παραδοσιακή μορφή, προβάλλουν η πρωτοτυπία και η 

ζωντάνια της έκφρασης. Σπίτια με σκαλιστές πέτρες και ξύλινη επένδυση, γραφικά 

καλντερίμια, βρύσες μοναδικού σχεδιασμού με γάργαρα τρεχούμενα νερά 

και αναστηλωμένοι νερόμυλοι. Αργά το απόγευμα 18.30 άφιξη στο ξενοδοχείο και 

τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο 20.00 εντός του ξενοδοχείου σε μπουφέ. 

Προαιρετική ομαδική έξοδος. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.  

 

2η μέρα ΙΩΑΝΝΙΝΑ-ΝΗΣΑΚΙ 

 

Μετά το πρωινό  09.45 θα αναχωρήσουμε για  τα Ιωάννινα και θα ξεναγηθούμε στην 

παλιά πόλη και στο κάστρο με τα αξιοθέατα της, όπως το φρούριο, το δημοτικό 

εθνογραφικό μουσείο που βρίσκεται στο τζαμί του Ασλάν Πασά. Επίσκεψη στο 

Μουσείο Αργυροτεχνίας.  Στη συνέχεια  θα αναχωρήσουμε για το νησάκι των 

Ιωαννίνων ή αλλιώς ‘Νησάκι της Κυρά Φροσύνης’ με το σπίτι – μουσείο του Αλή 

Πασά. Επίσκεψη στο Ρολόι 16.30 Χρόνος ελεύθερος για φαγητό και περιήγηση στην 

πόλη . Επιστροφή 18.30 στο ξενοδοχείο. Δείπνο 20.00 εντός του ξενοδοχείου σε 

μπουφέ. Προαιρετική ομαδική έξοδος. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.  

 

 

 

3η μέρα ΜΟΥΣΕΙΟ ΒΡΕΛΛΗ-ΓΕΦΥΡΙ ΚΟΚΚΟΡΗ-ΜΟΝΟΔΕΝΔΡΙ-

ΑΡΙΣΤΗ 
 

Μετά το πρωινό θα αναχωρήσουμε για το Μουσείο κέρινων ομοιωμάτων  Βρέλλη 

09.30 . Στην συνέχεια θα επισκεφθούμε το πέτρινο μονότοξο γεφύρι του Νούτσου 

(ΚΟΚΚΟΡΗ) και αναχώρηση για Ζαγοροχώρια και συγκεκριμένα για το γραφικό 

Μονοδένδρι (κεντρικό Ζαγόρι) με τα καλοχτισμένα σπίτια και δρόμους καλλιτεχνικά 

στρωμένους με πέτρες, το οποίο δεσπόζει μπρος από την χαράδρα του Βίκου. Φαγητό 

στο Μονοδένδρι και επίσκεψη για καφέ στο γραφικό χωριό Αρίστη. Επιστροφή στο 

ξενοδοχείο 18.30. Ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση. Δείπνο 20.00 εντός του 

ξενοδοχείου σε μπουφέ. Προαιρετική ομαδική έξοδος. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 

Διανυκτέρευση.  

 

 

 

 



4η μέρα ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ-ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ-ΑΘΗΝΑ 

 
Μετά το πρωινό, κάνουμε check out 09.30, επιβιβαζόμαστε στο πούλμαν και 
αναχωρούμε για την πόλη των «Ελεύθερων πολιορκημένων» το Μεσολόγγι, όπου 
θα επισκεφτούμε τον κήπο των Ηρώων, το σπίτι - μουσείο του Γρηγορίου Παλαμά, 
το ιστορικό εκκλησάκι της Αγίας Παρασκευής, τη μονή του Αγίου Συμεών, καθώς και 
την περίφημη λιμνοθάλασσα του Μεσολογγίου. Θα έχουμε χρόνο για καφέ και 

ξεκούραση πριν πάρουμε τον δρόμο της επιστροφής και την πόλη της 15.30 
Ναύπακτου όπου θα επισκεφτούμε το ‘’Στενοπάζαρο’’ .Δεν θα μπορούσε να 
παραλείψει κανείς  μία  βόλτα στο πλακόστρωτο σοκάκι με τα διώροφα 
παραδοσιακά κτίρια που σφύζει από χρώμα και ζωή, με προσεγμένα μαγαζιά. Θα 
βρείτε επίσης την επιβλητική πέτρινη βρύση στη βάση του μεγάλου πλατάνου κοντά 
στην εκκλησία του Αγίου Δημητρίου. Επίσης μπορείτε να επισκεφτείτε το Λιμάνι με 
τα Ενετικά τείχη. Εστιατόρια και καφετέριες που είναι χτισμένα γύρω του και οι 
επιλογές είναι πολλές για να απολαύσει κανείς το γεύμα ή τον καφέ του με θέα στη 
θάλασσα και τις αραγμένες ψαρόβαρκες. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό και 
ξεκούραση. Με ενδιάμεσες στάσεις επιστρέφουμε στην Αθήνα 21.30 με τις 
καλύτερες αναμνήσεις στις αποσκευές μας. 
 
 
 
ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 


